
  П Р О Г Р А М А 
ЗА  

УПРАВЛЕНИЕ НА ОБЩИНА ГЪЛЪБОВО 

 

М А Н Д А Т 

2023 г. – 2027 г. 
 

 

I. Основание за разработване. 

Основание за разработването на настоящата програма за управление за 

срока на мандата е чл.44, ал.5 от ЗМСМА в сила от 17.09.1991г., изм. ДВ 

бр.84 от 06.10.2023г. Съгласно разпоредбите на ЗМСМА, кметът на 

общината представя пред Общински съвет програма за управление за срока 

на мандата в тримесечен срок от полагането на клетва и представя годишен 

отчет за изпълнение на програмата. 



 

Програмата за управление на община Гълъбово за мандат 2023г. – 2027г. 

е разработена в съответствие с: 

 

1. Плановете и програмите за развитие на 

община Гълъбово, приети от ОбС – Гълъбово. 

2. Дейностите/проектите, които са в процес 

на реализация. 

3. Възможностите за финансиране от 

бюджета на община Гълъбово и от външни 

източници. 

Тя е продължение на Програмата за 

управление за мандат 2019 г. - 2023 г., базирана е на предизборната 

програма на кмета на община Гълъбово Николай Тонев и има за задача да 

развива потенциала на община Гълъбово. Стремежът е за надграждане на 

резултатите, постигнати през мандат 2019г.-2023г.  

От решаващо значение за реализацията на настоящата програма е 

отговорната и компетентна работа на цялата администрация и участието и 

ангажираността на обществеността и всички заинтересовани страни. 

Ангажимент на община Гълъбово е да осигурява необходимата 

публичност и да прилага всички възможни мерки за поддържане на 

интереса и мотивация за участие на местната общност при реализация на 

важни за обществеността проекти. Целта е изграждане на доверие  у 

гражданите и заинтересованите страни и формиране на подкрепа за 

реализация на програмата за управление на община Гълъбово, през мандат 

2023г.–2027г. 

II. Визия за развитие. 

Скъпи, съграждани! 



Това са идеите, принципите и отговорностите, които ще определят 

развитието на общината в следващите 4 години. В началото на шестия ми 

мандат, Ви представям своята Програма за управление на община Гълъбово 

2023г.-2027г. 

Всички искаме нашата община да е активна, привлекателна и желана за 

живот, работа и бизнес. За да успеем е важно да продължим заедно и 

единни по общия път. 

Ще продължа решителните стъпки да станем желана община. Базирам 

управлението на най-добрите практики и използвам технологии от други 

области в общественото управление. Запазвам основните насоки в които 

работя за по-добро настояще и бъдеще на община Гълъбово: 

 Привлекателна и желана за живот, работа и бизнес община, 

притегателен център за инвеститори. 

 Достъпна община за живеещите, включително и за хората с 

увреждания и за желаещите да обвържат живота си с общината. 

 Сигурна и спокойна община – използване на нови технологии в 

сигурността, ангажираност на местното управление, отпор срещу 

вандализма. 

 Поддържане на надеждна и адекватна на потребностите общинска 

инфраструктура. 

 Подобряване на спортната база и целенасочена подкрепа за 

спортните клубове и утвърдените културни мероприятия, читалища, 

клубове на пенсионера и самодейни състави 

III. Главна цел на управлението. 

 

Устойчиво местно развитие, подобряване на техническата 

инфраструктура и преодоляване на демографската криза, основани на 

потенциала и ресурсите на общината. 

 



IV. Основни принципи в управлението. 

Ще основавам управлението на община Гълъбово на 3-те основни 

принципа - единно управление, компетентно управление, почтено 

управление: 

 Единно управление означава, че ще продължим да обединяваме 

силите, знанията, идеите и потенциала на всички обществено 

отговорни граждани и организации на територията на общината. 

Всеки експерт в дадена област, общественик и гражданин ще има 

възможност да допринася за развитието на общината. 

 Компетентно управление е това, при което от кмета, през общинските 

съветници, до работещите в администрацията, на почит ще 

продължат да бъдат лица с изявена професионална компетентност, 

без значение от партийната им принадлежност, пол, възраст, етнос, 

религия или други различия. 

 Почтено управление означава, че ръководството на общината 

проявява непримиримост и борба с корупцията и неприемливите за 

гражданите практики. Почтеното управление включва нетолерантност 

към поведение на служители, което противоречи на добрите нрави и 

е обществено неприемливо. 

 

V. Приоритети в управлението на община Гълъбово. 

Подобряване на средата за живот на хората и развиване на бизнес 

средата и инвестициите. 

 Ще продължим започната програма за ремонт на улици, тротоари и 

пътища. 

 Ще продължим да налагаме по-строг контрол над изпълнителите, 

включително с привличане на външни експерти. 



 Ще продължим да упражняваме строг контрол при строителни 

дейности, финансирани от общината, за влагане на качествени 

материали, качествено и срочно изпълнение. 

 Ще продължим да поддържаме детските и спортни площадки, които 

изградихме и да търсим и санкционираме лицата, които ги рушат 

 Ще продължим изграждането на значими обекти – скейт парк в 

младежки център Гълъбово, доизграждане козирката и трибуните на 

стадион „Ботев“ гр. Гълъбово, основен ремонт на центъра на гр. 

Гълъбово, санирането на блокове в града. За значими обекти, ще се 

търси външно финансиране, поради ограничените местни приходи. 

 Ще продължи започнатото поддържане и модернизиране на 

общинския сграден фонд – училища, детски градини, кметства, 

социални заведения. 

 Превенция на риска от природни катаклизми, като наводнения, 

пожари и др. 

 Ще продължим усъвършенстване на системата на организирано 

сметосъбиране, транспортиране и депониране на отпадъците, като 

дейностите извършваме с бюджетно звено „БКС и чистота“. 

Обновяване модела на определяне на такса „Битови отпадъци“ и 

въвеждане на по-строг екологичен контрол върху изхвърлянето на 

битовите отпадъци. 

Въвеждане на мерки за подобряване качеството на въздуха и грижа за 

чистотата. 

 Ще продължим противопоставянето на промишлените замърсители. 

 Ще продължим с поддържането и изграждането на нови паркови 

зони и ще подкрепяме гражданите, желаещи да подобрят жизнената 

среда в селата и града. 

 Ще положим усилия за намаляване количеството на отпадъците в 

общината и огромните разходи за тяхното депониране, чрез 

започване работа на изградената сепарираща инсталация.   



Активна политика в областта на образованието, социалните дейности, 

здравеопазването, културата и спорта. 

 Ще продължим обновяването на детските градини, училища, детски и 

спортни площадки, чрез търсене на външно финансиране, за да бъде 

средата приятна и безопасна за нашите деца. 

 Ще продължим да разширяваме системата за безплатни форми на 

занимания за деца със спорт, танци и други културни дейности, 

съвместно с учебните заведения. 

 Ще поддържаме социалните услуги, които предоставяме на 

семейства на деца със специални потребности. 

 Ще продължим да подкрепяме иновациите в процеса на обучението 

и възпитанието. 

 Осигуряване на достъпно и качествено здравеопазване, чрез 

запазване на общинската болница – МБАЛ Гълъбово. 

 Системна и настоятелна работа пред всички институции за запазване 

на МБАЛ – Гълъбово в сегашния вид и предназначение. 

 Поддържане на здравните кабинети в учебните заведения и детските 

градини на територията на общината и търсене на начин за 

подмладяване на персонала с иновативни, знаещи и можещи 

медицински кадри. 

 Ще приведем действащите социални услуги напълно да отговарят на 

стандартите за качество на социалните услуги и да задоволяват 

потребностите на местната общност. 

 Чрез работа по проекти за възрастните хора и хората в неравностойно 

положение, ще продължим да създаваме условия за ефективно 

упражняване правото на независимост, сближаване и намаляване 

риска от зависимост от институционален тип грижи. 

 Ще работим за запазване на читалищата във всички села на 

територията на общината, като съвременни форми на 



разпространение на информация и знания и мост, между миналото, 

настоящето и бъдещето. 

 Ще подкрепяме самодейните и клубни форми на любителско 

творчество. 

Подкрепа на местния бизнес и поддържане на партньорски 

взаимоотношения със стопанските субекти, работещи на територията на 

общината. 

 Поддържане на баланс между интересите на общината и бизнес 

партньорите. 

 Продължаване на водената политика на устойчиво развитие на 

общинските търговски дружества. 

 Подкрепа на дейности свързани със забавянето на закриването на 

въгледобивните предприятия, преструктуриране на ел.централите и 

защита на интересите на работещите в тях. 

 Насърчаване на навлизането на алтернативни енергийни източници 

на територията на общината. 

 Подкрепа и подпомагане на МИГ „Гълъбово–Опан–Симеоновград“. 

Единение на Гълъбовската общност. 

 Доказах, че налагам в община Гълъбово спокойствие, уважение и 

зачитане на всички. На фона на политическите противоборства в 

страната и света, ние гълъбовци, трябва да се чувстваме близки и 

единни. Това е мисия на кмета – той трябва да отговаря за духовното 

сближаване и силата на общността, а не само за материалната среда. 

 Ще продължа да разчитам на енергичността, професионализма и 

честността на служителите. Доказахме, че служителите в общинска 

администрация, в общинските търговски дружества и ведомствата 

работят професионално и отговорно. Ръководството на общината е 

мандатно, но служителите не са. Убеден съм, че всеки служител със 

своите натрупани знания и опит е ценност за развитието на 

общината. 



Скъпи съграждани,  

Към момента са предприети редица конкретни инициативи за 

реализация на набелязани действия в отделните тематични области на 

Програмата. 

Уверявам Ви, че ще продължа да надграждам вече постигнатото. 

Днес светът е забързан и разединен повече от всякога. Съзиданието и 

разрушението, знанието и невежеството вървят паралелно. Важно е да 

преосмислим миналото и да извадим най-положителните и светли 

моменти, които да ни водят напред. 

Нека бъдем единни и отговорни по пътя към бъдещето, за да бъде то 

достойно! 

 

 

 

НИКОЛАЙ ТОНЕВ 

Кмет на община Гълъбово    


